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Alcohol and Gaming 
Commission of Ontario 

Commission des alcools 
et des jeux de l’Ontario 
 

90 Sheppard Avenue East 
Suite 200 
Toronto (Ontario) M2N 0A4 
 
 

90, avenue Sheppard Est 
Bureau 200 
Toronto (Ontario)  M2N 0A4 

Tel./Tél. : (416) 326-8700 or/ou 1 800 522-2876 toll free in Ontario/sans frais en Ontario 

 

Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Ajax Downs  

Date Mercredi 17 août 2022 Heure de départ 13 h 30 

Conditions 
météorologiques 

Couvert  
(Temp. :  28 oC) 

Vent : 7km/h Sud-Est 

État de la piste  Piste principale Rapide     

Nombre de 
courses 

8  

Retraits        
Vétérinaire : 

3 Commissaires :  Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

David Stewart Jr Fred Brethour  

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

TRIBUNE 

Jason Portuondo en formation aujourd’hui. 

 

COURSES 

 

48 inscriptions 

 

Les chronomètres ont été vérifiés avant les courses et tout était en règle. 

 

  

  



Page 2 
 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Picov Derby Trial – Chronomètre vérifié. Rien à signaler. Le #2, 

“Lethal Tres Seis”, (Ed Walton), a trébuché au départ. Rien à signaler pour le 

reste. 

 

Course  4 – Picov Derby Trial – Chronomètre vérifié. Rien à signaler. Le #4, “SW 

Snowmagicallykool”, (Ismael Mosqueira), est parti lentement. Rien à signaler pour 

le reste. 

 

Le chronomètre était défectueux pour cette course. On s’est servi du chronomètre 

manuel. 20.00 est le temps final. 

 

Brian Bell, jockey du #6, “First Cold Wave”, s’est vu imposer une sanction 

pécuniaire de $200  pour la stimulation avec la main levée trop haut. Règles de la 

CAJO 9.27.07(d)(e) 9.27.08(a) Décision #1839389 

 

Course 5 – Avis de faute soumis par le jockey du #1, “Oh My Gawd”, (Carly 

Furlonger), contre le #2, “Fury Dot Com”, (Ismael Mosqueira). L’angle fournit par 

la tour frontale montre le #2 ne pas arriver vers le #1. Furlonger frappe son cheval 

de sa main droite puis rebondit sur la rampe. Aucune obstruction n’a été commise 

par le #2 et par conséquent l’avis de faute soumis par le jockey a été rejeté.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/K01L5naCVkM 

 

Le chronomètre était défectueux. On s’est servi du chronomètre manuel. Le 

chronomètre de réserve a été installé pour les trois dernières courses et tout était 

en règle. 

 

Course  6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Enquête  

Examen du départ du #2, “I Think Icon”, (Ed Walton). Lors de l’examen des angles 

fournis par les caméras de la tour frontale et panoramique du bris d’allure survenu 

au #2, on a observé qu’il avait été retenu à la barrière de départ alors que les 

autres quatre chevaux avaient été relâchés. Par conséquent, le #2 a été 

https://youtu.be/K01L5naCVkM
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remboursé aux fins de pari mutuel. Il est arrivé en 4e position pour avoir pris un 

mauvais départ. On a opéré un remboursement de $2,401. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/sAKdrco9PeE 

 

Course  8 – Course futurité Ontario Sires – Chronomètre vérifié. Tout est en règle. 

Rien d’autre à signaler. 

 

Paris : $106,219 

 

 

Réclamations 

Aucune 

 

 

https://youtu.be/sAKdrco9PeE

